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Zdravim vSechny quadare :lol: Jaka je idealni Sifka Ctyrkolky?stavim doma kolku a potfeboval bych
védet néjakou tu idealni Sifku,aby nebyla moc Siroka a nikde sni neprojel ale zase moc uzka na
prevrhnuti...raptory se délaji celkem uzke tak pokud nékdo néjakeho vlastni tak budu rad za néjake rady

ohledné stability a $ifky.VSEM DIK!!!! :-DD
PAT-Hans 14.04.2010 19:11:47

1300 mm X %
cort 14.04.2010 19:16:23

1473.6987771023 mm presné. Zalezi jaka (vyska) budou kola, jaké bude tézisté atd.

Mrkni tfeba na udaje LTR
jenden 14.04.2010 19:33:18

aby se vesla na karu za auto :-DD
access_marty 14.04.2010 20:21:38

a aby se vesla na chodnik abys nejezdil po kytkach :lol:
Pipa. 14.04.2010 20:39:29

access_marty> Pavlos by s tebe mél radost. :lol: :-DD
007profik 14.04.2010 21:29:25

access_marty> Pipa.: :lol: :lol: :lol: :lol: :lol: :lol: :lol: :-DD :-DD :-DD
Lubos$ 14.04.2010 21 54:19

bézna kolka ma 1,2m a délku 2,2m
Dalisnik 14.04.2010 22:02:44

HANS.Ltm> takze Sirka 1300mmm tim padem rozchod okolo 1120mm
babynek 14.04.2010 22:04:09

tak akorat
tomram 14.04.2010 22:05:17

jenden> presné tak esté centak a us ji tam nedostanu :lol:
Dalisnik 14.04.2010 22:15:51

cort> neni to trosku moc nékde sem Cetl ze ideal je 1:1 rozchod x rozvor
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Kabek 14.04.2010 22:27:46

Dalisnik> to by si z toho mél pojizdnou krychly :lol: ale podle mé jk uz ste rikaly tk
130cm je moc :-|

cort 14.04.2010 22:29:44

Dalisnik> S tou mirou si délam srandu, ale jak piSu, koukl bych se na udaje stroje

kterému bude konstrukci nejvic podobna.
PAT-Hans 14.04.2010 22:29:47

Kabek>Dalisnik> to by si z toho mél pojizdnou krychly :lol: ale podle mé jk uz ste
rikaly tk 130cm je moc :-|

no ty jsi tu schazel :-P :-P :lol: :lol: :lol:
PAT-Hans 14.04.2010 22:32:05
Dalisnik>cort> neni to trosku moc nékde sem cCetl ze ideal je 1:1 rozchod x rozvor
najdi si rozmeéry Yamahy yfz 450 nebo Suzuki Itr 450 a mas mustr :-DD :-DD :-DD
jenden 15.04.2010 12:12:58
tomram>jenden> presné tak esté centak a us ji tam nedostanu :lol:

ja taky :lol:
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